
 

1 

( ) تابع    2  yواحد به سمت راست و سپس نسبت به محور  2تدا نمودار را بمفروض است. ا   4 

واحد در راستای مثبت محور  2ها قرینه می نماییم. در ادامه طول نقاط را نصف می کنیم و سپس شکل را 

y .ها جابجا می نماییم و سپس نسبت به محور طول ها قرینه می نماییم. ضابطه تابع جدید را بیابید 

 

 

 

 

 

 

2 

2 

( ) اگر ( ) و   1  √   2 2  مفروض باشند. 1 
 

 را به کمک  تعریف به دست آورید. fogالف( دامنه تابع 
 
 
 

 را بیابید. gof(2)ب( مقدار 
 
 
 

2 

3 

 دی و نزولی هستند.مشخص نمایید در چه بازه هایی صعوبا رسم نمودار توابع زیر 
 

1)   2| |      
 
 
 

2)   3  3 2  3  7      
 
 
 
 
 

3   )              
| |

 
| 2  4 | 

 
 
 

22/2 

 نمره به عدد:

:نمره به حروف

                                                                                                  امضا دبير

 :به حروف     تجديد نظر: به عدد 

امضاء دبير:

 

 

 

                                              

 ديماه امتحانات                                                         

 2042 -2041سال تحصيلي  

نام خانوادگي: نام و  



 دوازدهم تجربي 3رياضي نام درس : 

 0030/ 33/03تاريخ آزمون:  

 دقيقه033مدت آزمون:

شماره صندلي :                                                 کلاس :                                                        :آقاي جعفريان                        دبيرنام   

 شهریاری دكترشهيد   دبيرستان 

 



4 

( ) اگر   2  ضابطه تابع معکوس را بدست آورید. 3  با شرط   1  6 
 
 
 
 
 

22/1 

5 

 باشد. مینادرست  کدام درست و کدام
 
 روی دامنه خود یکنوا می باشد.      (تابع 1
 

1    وارون پذیر باشد همواره  f(اگر 2    1   . 
 

2/0 

6 

( )  دوره تناوب تابع   را بدست آورید.  2   ( 4     4   ) 

 
 
 
 
 

22/1 

7 

(9     2)    معادله مثلثاتی   را حل نمایید. 5 
 
 
 
 
 
 
 

2 

8 

(   )      شکل زیر قسمتی از نمودار   را بدست آورید.    می باشد.  3 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                        5 

 
                                                                                                                        1 

 

                                                                             8                                2 

52/1 

9 

15   مقدار 
     15

 
 را بدست آورید. 

 
 
 
 
 
 
 
 

1 



11 

 حدود زیر را بدست آورید.
 
 حد   [1     2]     (1

        
2 

3

 
             

 
 

2)  
         

         
 حد    

         
3 

4

 
     

 
 

3)  
1 √2  1

 3 2 2 3
 حد    

           1       
 
 

4)  
 2 

3

 

2 2 4  
1

 

 حد    

            
 
 
 

5)    
1 (1 

3

 
)3

2

 

 حد 

                 

 
 

2 

11 

 مفروض است. نمودار آن را به گونه ای رسم نمایید که در شرایط  زیر صدق نماید.  f(x)تابع 
 

  (0)                  حد و       1   حد و               1       حد   و             0 
                                                            2 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

1  

 



 

1 

( ) تابع    2  yواحد به سمت راست و سپس نسبت به محور  2تدا نمودار را بمفروض است. ا   4 

واحد در راستای مثبت محور  2ها قرینه می نماییم. در ادامه طول نقاط را نصف می کنیم و سپس شکل را 

y .ها جابجا می نماییم و سپس نسبت به محور طول ها قرینه می نماییم. ضابطه تابع جدید را بیابید 

 

 

 

 

 

 

2 

2 

( ) اگر ( ) و   1  √   2 2  مفروض باشند. 1 
 

 را به کمک  تعریف به دست آورید. fogالف( دامنه تابع 
 
 
 

 را بیابید. gof(2)ب( مقدار 
 
 
 

2 

3 

 دی و نزولی هستند.مشخص نمایید در چه بازه هایی صعوبا رسم نمودار توابع زیر 
 

1)   2| |      
 
 
 

2)   3  3 2  3  7      
 
 
 
 
 

3   )              
| |

 
| 2  4 | 

 
 
 

22/2 

 نمره به عدد:

:نمره به حروف

                                                                                                  امضا دبير

 :به حروف     تجديد نظر: به عدد 

امضاء دبير:

 

 

 

                                              

 ديماه امتحانات                                                         

 2042 -2041سال تحصيلي  

نام خانوادگي: نام و  



 دوازدهم تجربي 3رياضي نام درس : 

 0030/ 33/03تاريخ آزمون:  

 دقيقه033مدت آزمون:

شماره صندلي :                                                 کلاس :                                                        :آقاي جعفريان                        دبيرنام   

 شهریاری دكترشهيد   دبيرستان 

 



4 

( ) اگر   2  ضابطه تابع معکوس را بدست آورید. 3  با شرط   1  6 
 
 
 
 
 

22/1 

5 

 باشد. مینادرست  کدام درست و کدام
 
 روی دامنه خود یکنوا می باشد.      (تابع 1
 

1    وارون پذیر باشد همواره  f(اگر 2    1   . 
 

2/0 

6 

( )  دوره تناوب تابع   را بدست آورید.  2   ( 4     4   ) 

 
 
 
 
 

22/1 

7 

(9     2)    معادله مثلثاتی   را حل نمایید. 5 
 
 
 
 
 
 
 

2 

8 

(   )      شکل زیر قسمتی از نمودار   را بدست آورید.    می باشد.  3 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                        5 

 
                                                                                                                        1 

 

                                                                             8                                2 

52/1 

9 

15   مقدار 
     15

 
 را بدست آورید. 

 
 
 
 
 
 
 
 

1 



11 

 حدود زیر را بدست آورید.
 
 حد   [1     2]     (1

        
2 

3

 
             

 
 

2)  
         

         
 حد    

         
3 

4

 
     

 
 

3)  
1 √2  1

 3 2 2 3
 حد    

           1       
 
 

4)  
 2 

3

 

2 2 4  
1

 

 حد    

            
 
 
 

5)    
1 (1 

3

 
)3

2

 

 حد 

                 

 
 

2 

11 

 مفروض است. نمودار آن را به گونه ای رسم نمایید که در شرایط  زیر صدق نماید.  f(x)تابع 
 

  (0)                  حد و       1   حد و               1       حد   و             0 
                                                            2 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

1  

 


	ریاضی3- 3 دی 1401- شهید شهریاری- قم+ پاسخ توسط نریمان فتح الهی
	پاسخ_ریاضی3_3_دی_1401_شهید_شهریاری_قم

